

表演艺术委员会今日举行本届首次会议

* * * * *

下稿代表表演艺术委员会发出：

表演艺术委员会新一届委员今日（二月五日）举行首次会议。

会议讨论了上届委员会三个工作小组（即场地租赁政策工作小组、艺术教育工作小组和节目推广及观众拓展工作小组）的工作进展汇报。会上议决新一届委员会应继续设有上述三个工作小组，续议讨论有关范畴的待决议题。

会议并决定成立一个特别工作小组，研究中小型表演艺术团体在现时经济逆境下面对的挑战。委员会主席陈达文博士表示，特别工作小组会研究可行的支援措施，协助表演艺术团体解决当前的问题。

会上，委员会亦拟订了本任期内更紧密的会期，并听取民政事务局简介西九文化区管理局的工作，以及康乐及文化事务署（康文署）介绍城市电脑售票系统的最新发展，包括由二〇〇九年年终开始在康文署场地设置自动取票机的计划。陈达文博士说：「若城市电脑售票系统能提供自动取票机，让市民在网上订购门票后，能在表演场地取票，将是我们的售票系统向前跨出的一大步。」

表演艺术委员会于二〇〇四年十一月成立，就表演艺术服务向政府提供意见，包括：

- 提倡表演艺术的欣赏、表达和创作；
- 参考文化委员会提出的政策建议，制订表演艺术设施及服务的发展策略和计划；以及
- 鼓励社会人士支持并与各界合力推行艺术教育、文化交流及其他提倡表演回艺的相关活动。

新一届表演艺术委员会任期由二〇〇八年十一月至二〇一〇年十月三十一日。委员会的成员包括来自不同界别的十九名非官守委员，以及四名当然委员，分别为香港艺术发展局、香港演艺学院、民政事务局，以及康乐及文化事务署的代表。

完

2 0 0 9 年 2 月 5 日 (星期四)

香港时间 1 9 时 2 4 分